ECC n°5 - (Evaluation des Connaissances et de la Compréhension)
SES - Seconde 6 — 28 mai 2015 — marjorie.galy@wanadoo.fr

» A la fin de I’évaluation, collez le sujet sur la premiére page de votre copie

Questions 1 a 10 : +1 par réponse juste, -1 par erreur ou oubli, 0 si JNSP

#’1) La scierie SIAT-Braun a été créée en 1 1718 Q1818 Q1918 Q JNSP
#°2) Combien la scierie posséde-t-elle de sites de production? O1 012 O3 QOJNSP
#”3) Combien de salariés ? 0 200 Q300 Q350 Q JNSP

#4) Citez un des gros clients de la scierie :

#5) Citez un pays dans lequel la scierie exporte :

#76) La scierie posséde ses propres foréts Q Vrai U Faux U JNSP

#°7) La scierie vend 1’électricité qu’elle produit O Vrai U Faux U JNSP

#’8) La scierie importe ses bois exotiques Q Vrai U Faux U JNSP

#°9) Pour faire face aux difficultés d’acheminement, la scierie envisage d’investir dans le ferroviaire.
U Vrai U Faux U JNSP

#°10) La scierie incinére les déchets qu’elle ne parvient pas a recycler.
U Vrai U Faux U JNSP

#’11) Pourquoi le contrdle qualité de la production est effectué par des ouvriers et non par une machine ? (/10)

#712) Rédigez 2 §AEI distincts montrant que, a long terme, les machines ne sont pas responsables du chdmage.
(/20)
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